
Protokollsutdrag
Sammanträdesdatum

Kommunstyrelsen 2018-02-06

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

1

§ 51
Motionssvar - Motion från Robert Thunfors (T) Presentera 
motioner, interpellationer och budgetförslag på kommunens 
hemsida
Dnr KS/2017:219

Beredningsförslag 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta:

Avslå motionen.
____

Mot beredningsförslaget reserverar sig Robert Thunfors (T), Marcus Molinder (SD) och 
Björn Hellquist (L) till förmån för eget förslag.
____

Ärendet
Robert Thunfors (T) föreslår i motion daterad 4 juli 2017.
Att kommunfullmäktige uppdrar till kommunstyrelsen att presentera motioner och ev svar/beslut 
på kommunens hemsida efter denna motions intentioner.
Att kommunfullmäktige uppdrar till kommunstyrelsen att presentera interpellationer och ev svar 
på kommunens hemsida efter denna motions intentioner.
Att kommunfullmäktige uppdrar till kommunstyrelsen att presentera partiernas olika 
budgetförslag på kommunens hemsida efter denna motions intentioner.

Kommunledningskontorets yttrande
Timrå kommun arbetar för att få vision, mål, planer och uppföljning att hänga ihop för att nå 
önskade effekter för de som bor, verkar och vistas i kommunen vilket syftar till att tillhandahålla 
en förstklassig och effektiv service. Däri ligger bl a målet; Timrå skapar hållbar tillväxt genom 
digitaliseringens möjligheter och som utgör en stark parameter i kommunens arbete.

Timrå kommun publicerar handlingar till ärenden och även protokoll med beslut till alla 
nämnder/kommunfullmäktiges sammanträde på kommunens webbplats. Där ingår motioner, 
interpellationer och alla partiernas budgetförslag. Kommunen publicerar även svar och beslut på 
de motioner och interpellationer, som kommunfullmäktige behandlar, på kommunens webbplats. 
Det finns nu även en möjlighet att följa kommunfullmäktiges sammanträden, digitalt, och där 
man kan ta del av diskussioner av motioner, interpellationer och budgetförslag. 

Kommunallagen kräver, fr o m 1 januari 2018, att kommunerna har en digital anslagstavla vilket 
Timrå kommun har infört. Detta stärker och förenklar ytterligare servicen med att ta del av 
motioner, interpellationer och budgetförslag med svar/beslut samt protokoll. 

Sveriges kommuner och landsting har i rapport betygsatt samtliga kommuner. Av den rapporten 
framgår att kommunens service, på vår webbplats, till de vi är till för i Timrå har ett resultat på 
93% på öppenhet och påverkan, vilket kommunen anser är ett gott resultat när det gäller service 
för de som bor, verkar och vistas i kommunen.
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Kommunledningskontoret anser att fokus när det gäller service av publicering av motioner, 
interpellationer och partiernas budgetförslag med svar/beslut till de vi är till för är tillräcklig och 
föreslår därmed avslag på motionen.

Ärendets behandling i kommunstyrelsen
Robert Thunfors (T), Marcus Molinder (SD) och Björn Hellquist (L) föreslår bifall till 
motionen. Ewa Lindstrand (S) föreslår avslag på motionen.

Ordföranden ställer de båda förslagen mot varandra och konstaterar att kommunstyrelsen 
beslutar föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen.
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